

物流老板携款私逃 时隔一年被抓获

只抓到人 没追回钱

2012年11月30日,本报曾以《快递公司鱼龙混杂市民要睁大眼睛选准了》为题,对市中区益众物流老板携代付货款潜逃一事进行了报道。近日,记者从解放北路派出所获悉,潜逃一年的益众物流老板谢德胜已于10月12日在临沂被抓获,案件目前正处于查证阶段。

李方岭是此案件的受害人之一,案发时,与益众物流合作已经一年有余,一直都是李方岭将货物交给益众物流,益众物流将货物送达后,收货方便会把货款交给物流公司,物流公司再将货款转交给李方岭。然而,自2012年9月,李方岭就再也没有从益众物流拿到过货款。基于对益众物流的信任,李方岭并未放在心上,依旧选择益众物流送货。

到了2012年11月19日,李方岭与其他几位受害人到益众物流索要货物代付款时,发现益众物流的大门已经紧紧地锁上了。李方岭等人遂给老板谢德胜打了电话,对方却

早已关了机,打不通了。一连几日,谢德胜的电话依旧打不通,而他的妻子儿女也不知所踪,众人这才确定,益众物流公司的老板跑了。

李方岭等人于是来到了解放北路派出所报了案,希望可以追回欠款。却没想到,连报案都可以说是一波三折。由于无法确定究竟是经济纠纷还是合同诈骗,所以法院和派出所一时都无法立案,后经公检法三方会谈之后,决定以合同诈骗立案,由公安机关负责。

据办案的孟警官介绍,立案后,他们立刻在网上发布了信息,实行网上追逃。直到今年10月12日,谢德胜在临沂火车站想要乘坐火车时,被临沂火车站派出所民警发现并抓获。

虽说人是抓到了,但是欠款却未能追回。这让前来核对信息的王女士不免有些失望,她说:“今天给我打电话,说那个人抓到了,我还以为来了就能拿钱了呢。听说钱没有追回,有点失望。但总算人是找

到了,只要找到人,钱就有希望。”

孟警官表示,谢德胜对犯罪事实供认不讳,但明确表示拿不出钱来,孟警官说:“有的受害者提出可以让他的妻子还钱。但是,在去年12月份的时候,他们两个人已经办理了离婚手续,在法律上两人已不存在夫妻关系。而谢德胜又一口咬定是他一个人做的,和其他人没有关系,所以没有其他的涉案人员。”

“这个案件牵扯人数较多、金额较大,属于多次作案,所以提请审查批准的时间延长到了30天。一个月后,我们会向检察院提请逮捕。”孟警官说。

由于案件正在进一步调查取证之中,本报会对此案继续关注。

(记者 孙雪)



路人突发癫痫 不断抽搐

四保安快速施救 病人转危为安

晚报讯 (记者 姚付林) 近日,一位市民在滕州远航第一国际小区门口突然摔倒,躺在地上不断抽搐,情况危急,由于缺少急救经验,路过的市民只能掏出手机拨打120,在远航第一国际小区的某物业公司的四名保安发现情况之后,凭借着公司培训的急救知识对病人施救,突然倒地的市民逐渐恢复清醒。

下午2点,一名穿着白色上衣的中年男子在经过滕州远航第一国际小区门口时,突然重重地摔倒在地。“摔倒之后的中年男子蜷缩成一团并不停地抽搐,因为情况比较严重,我们也没有这种紧急救助的经

验,一时不敢上前施救,其他路过的人也基本上绕过去,在这种危机形势下,有市民赶紧拨打了120电话,幸好有小区的保安经过这里,他们小跑着过来,并对摔倒的男子进行了一番施救,看样子挺专业,掐人中,按住腿,不一会儿摔倒的中年男子就恢复了清醒。”在路边经营商店的李先生说道。随后,记者来到某物业管理有限公司,找到了好心的物业工作人员,他们分别是王延毅、赵文革、孙德友、陈炳银四位安保人员。“发现有病人摔倒的情况之后,我们立刻就跑过去,看到中年男子不断抽搐,根据培训和平时的经验判断,此中年男子是癫

痫发作,为了控制中年男子不断抽搐,首先,固定其下颌,以免咬到舌头,其次稳定住病人的胳膊和腿,随即松开衣领,将病人头偏向一侧,防止口水误入气道,引起吸入性肺炎。我们根据病人手机上的信息拨通了其家人的电话,待其家人到来病人状况稳定之后才离开。”工作人员王延毅说。

“他们这种在危机时刻伸手的帮助的行为,彰显了社会正能量,是我们每一位市民学习的榜样,同时也提醒大家,多学习一些救助常识,在别人需要帮助的时候也能有‘用武之地’。”有市民称赞地说。

景点指示牌中英文杂译

国人 老外谁都看不懂

近日,家住济宁的张先生向记者反映:“前段时间重阳节的时候,和家人来到滕州某景点去爬山,儿子发现景区内方向指示标竟然是直接用汉语拼音翻译出来,阿拉伯数字直接用英语翻译的,然后有些单词直接直译,没有语法,没有关联词。这样翻译过来,好多人都看不懂,我儿子都说错误太多了。真的是外国人看不懂咱的英语,咱自己也不懂啊。”

记者于10月21日来到了张先生所说的龙山风景区,看到了在山脚路口处有一个指示标,九龙潭三个字就直接音译过来的Jiu Long Tan,登山曲径翻译的是Mountaineering winding path,飞龙潭翻译出来是Fly Long Tan,就是飞是Fly,龙潭直接用拼音代表了,Long Tan。环山路翻译的是Wan Shan Road,七槐傲霜更是被直译成7-Ao Shuang Huai。龙山旅游专线翻译成Long Shan Travel Line LongShan。

为此记者咨询了山东师范大学英语专业的研究生孙老师,她说这样是中英文夹杂,没有串联词和语法,龙湖应该是Long Lake,玉龙潭在语法上应该翻译成Yu Long Herb Garden,龙山旅游专线也应该翻译成Special Travel Route Of Long Mountain。

(特约记者 王雪纯 王辉 文/图)



手机实名制实行三年多 “黑卡”照样买得到

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 手机实名制已经实施了一段时间了,在正规运营商网点办理业务的市民必须持真实身份证办理。但是尽管这项制度已经实施了那么久,记者发现有很大一部分私人代理点和路边代充话费、代卖手机卡的小摊仍在用自己的方法销售手机卡。

记者来到位于滕州市新兴路的一家私人移动代理商,当获知记者没带身份证并想走的时候,店老板说不用自己的身份证也没关系,店里有专门准备的,可以用别人的身份证。

“现在买个手机卡,如果去正规的营业厅的话光排队就要很久,带了身份证他们还要去复印,很麻烦。但是在路边摊上给了钱就能拿到手机卡,多方便快捷。而且以前没有实名制的时候手机打电话可以欠费十块钱,我有很多同学都是买那种20

块钱的卡,打完就直接扔了,但是现在就不行,如果欠费3个月不交就被拉入黑名单了,下次再办什么业务必须把上个卡的话费补上才能办理。”枣庄科技职业学院的一位同学这样说。还有的消费者认为,手机实名制把自己的信息全部透露给运营商,担心他们会不会把这些信息透露给第三方,给自己带来隐私泄露。

在某营业厅办理业务的张先生表示,自己是来查询话费账单的,也需要身份证。他觉得实名制很好,这样就没了那么多垃圾短信骚扰了,也不存在什么诈骗的因素。每个人的每个号码都能一清二楚的,不用再担心陌生号码的骚扰。垃圾短信真的让人防不胜防、深恶痛绝。现在有了实名制,只要有人发垃圾短信,我们就可以像营销商反映,还能查出根源。

丈夫骑行千里终寻妻子归

感谢好心人的帮助

晚报讯 (记者 孔浩) 本报日前刊登了“妻子走失20天,丈夫千里寻找”的报道,引起许多读者的关注。26日,失踪妻子的丈夫陈先生告诉记者,他的妻子找到了,感谢所有关心他们家的好心人。

10月2日那天,家住薛城区原甘霖矿宿舍的陈先生患有轻微精神病的妻子冯女士在回娘家的途中,不慎在市区田屯附近走失。陈先生心急如焚,推掉手头的所有工作,身穿带有“寻人”字样的上衣,骑着自行车找遍了枣庄东部乡镇的所有村庄,并到了临沂市苍山县的部分村庄寻找。在寻找的途中,许多好心人被他的寻妻真诚所感动,纷纷给他免费提供食物,甚至住宿,还有不少好心人给他钱,希望他能尽快找到妻子,并为他提供了许多的帮助,对

此他颇为感激。陈先生骑着一辆破旧的自行车到处打听妻子的下落,并张贴了许多的寻人启事,十几天的工夫就行程近千公里,把鞋都磨破了。功夫不负有心人,日前陈先生终于在苍山县城得知了妻子的下落,并在当地派出所民警的帮助下,找回了走失20天的妻子。

原来,妻子在回娘家的当天,神智不太清醒,竟然一路东行到了苍山县,被一位好心的妇女看到后领回家,这些天一直吃住在她家里。后来该妇女看到了陈先生张贴的寻人启事,便打电话联系上了陈先生,让他前来认人。看到妻子安然无恙,陈先生非常感动,当即掏出身上仅有的500元钱向该妇女表示感谢。

后续报道

枣庄电视台举办千人够级大赛

七连胜将拿万元大奖

晚报讯 (记者 马高起) 近日,首届同城游“千人够级大赛”新闻发布会在台儿庄区政府广场举行。新闻发布会的间隙,主办方还为广大市民奉献了精彩的文艺演出。

此次同城游“千人够级大赛”,是依托枣庄广播电视台《够级大擂台》栏目而举行的。《够级大擂台》栏目于2013年2月18日正式开播,以参与性、娱乐性、大众化等特点,受到够级爱好者的喜爱和观众的好评。至今已播出111期,

共有300余名够级爱好者参加擂台赛。擂台赛将产生1个七连胜万元大奖、一个六连胜6000元奖、8个三连胜1000元奖等,共计11支队伍获得现金奖励。栏目的开播不仅为全市广大够级爱好者搭建起知识朋友、切磋牌技、展示风采的平台,而且丰富了电视荧屏。

据悉,本次同城游“千人够级大赛”现场决赛活动将于11月9日至11月10日在台儿庄古城西门会展中心举行。比赛最高奖金1万元。